
SEAFISAFIN CAMPECHE
GOBIERNO DEL ESTADO 

DE CAMPECHE
GOBIERNO DETODOS

COMITE DE TRANSPARENCIA 

ACTA NO. 03SAFIN-28-UT1.3/UT1.3.1/2025-INX-7

RESOLUCION DEL COMITE DE TRANSPARENCIA DE LA SECRETARY DE 

ADMINISTRACION Y FINANZAS CON MOTIVO DE LA DECLARATORIA DE 

INEXISTENCIA DE INFORMACION, EN RELACION CON LA SOLICITUD DE 

ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA CON NUMERO DE FOLIO 

040084200010625.

Con fundamento en lo dispuesto por los articulos 6, cuarto pdrrafo, apartado A, 
fracciones I y VIII de la Constitucidn Politico de los Estados Unidos Mexicanos; 54, 
fraccidn XIX Bis de la Constitucidn Politico del Estado de Campeche; 39 y 40, fraccidn 

II de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Informacidn Publica y los articulos 

48 y 49, fraccidn II de la Ley de Transparencia y Acceso a la Informacidn Publica del 
Estado de Campeche, se precede a dictar la resolucidn al presente asunto, en 

terminos de los siguientes:

ANTECEDENTES

I.- SOLICITUD. Que con fecha 10 de junio de 2025, se acusd de recibida la solicitud 

de acceso a la informacidn publica con folio No. 040084200010625, a traves de la 

Plataforma Nacional de Transparencia a nombre del C. Andy Lopez Beltran, en la 

que se requirid lo siguiente:

"Solicito los controtos de arrendamiento correspondlentes al inmueble ubicado en el predio 

No. 239-A de la calle 10, Barrio de Guadalupe, en esta ciudad capital San Francisco de 

Campeche, mismo en el que se encuentra la Comisidn para la Proteccion Contra Riesgos 

Sanitarios del Estado de Campeche (COPRISCAM).Dicha informacidn deberd ser la 

correspondiente al periodo comprendido del mes de enero de 2015 al mes de junio de 2025.

Solicito las facturas pagadas por el contrato de arrendamiento correspondiente al inmueble 

ubicado en el predio No. 239-A de la calle 10, Barrio de Guadalupe, en esta ciudad capital 
San Francisco de Campeche, mismo en el que se encuentra la Comisidn para la Proteccion 

Contra Riesgos Sanitarios del Estado de Campeche (COPRISCAM). Dicha informacidn 

deberd ser la correspondiente al periodo comprendido del mes de enero de 2015 al mes de 
junio de 2025.
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Solicito los recibos de pago recibidos por el pogo del controto de orrendomiento 

correspondiente al inmueble ubicado en el predio No. 239-A de la calle 10, Barrio de 

Guadalupe, en esta ciudad capital San Francisco de Campeche, mismo en el que se 

encuentra la Comision para la Proteccion Contra Riesgos Sanitarios del Estado de 

Campeche (COPRISCAM). Dicha informacidn deberd ser la correspondiente al periodo 

comprendido del mes de enero de 2015 al mes de junio de 2025.

La informacidn proporcionada por este sujeto obligado deberd ser detallada de manera 

anual, especificando el recurso por el que se erogd el pago de arrendamiento, asfcomo ramo 

del recurso". [SIC]

II.- SOLICITUD TURNADA. Que, la persona titular de la Unidad de Transparencia, de 

acuerdo con el artfculo 133 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la
Informacidn Publica y el artfculo 135 de la Ley de Transparencia y Acceso a la 

Informacidn Publica del Estado de Campeche, tumd la solicitud de acceso a la 

informacidn publica,
SAFIN03/QT/UTR/0254/2025 a la Direccidn de Servicios Generales, por tratarse de 

un asunto de su competencia, de conformidad con el artfculo 41, fraccidn II del 
Reglamento Interior de la Secretarfa de Administracidn y Finanzas del Estado de 

Campeche.

de los memorandum numerotravesa

III.- RESPUESTA DE LA UNIDAD COMPETENTE. Mediante el oficio numero 

SAFIN03/SSAyF/DGPySG/DSG/1096/2025, la Direccidn de Servicios Generales, 
contestd la siguiente:

"En relacidn a la informacidn solicitada, se precise que, en los archiuos de la Direccidn de 

Seruicios Generales, no obra expediente alguno que contenga algun contrato de 

Arrendamiento con ubicacidn sehalada en el predio No. 239-A de la calle 10, Barrio de 

Guadalupe, destinado a la Comision para la Proteccion Contra Riesgos Sanitarios del 
Estado de Campeche (COPRISCAM), para el periodo de enero de 2015 a junio de 2025, 
se precise que la informacidn solicitada resulta ser inexistente.
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En razon a todo lo hasto oquf uertido, y boj'o el principle de maxima publicidad consagrado 

en el artfculo 5 de la Leg de Transparencia g Acceso a la Informacion Publica del Estado de 

Campeche, se solicita que se conuoque a sesion del comite de transparencia de la Secretarfa 

de Administracion g Finanzas, para la ratificacion de la INEXISTENCIA DE LA 

INFORMACION".

IV.- INTERVENCION DEL COMITE DE TRANSPARENCIA. Atendiendo a la peticidn 

de la unidad administrativa, el Comite de Transparencia en sus facultades conferidas 

en las artfculos 39 y 40, fraccidn II de la Ley General de Transparencia y Acceso a la 

Informacion Publica; y 48 y 49, fraccidn II de la Ley de Transparencia y Acceso a la 

Informacion Publica del Estado de Campeche; y con base en las antecedentes 

referidos, precede a dictar las siguientes;

CONSIDERANDOS

PRIMERO. - COMPETENCIA. Este Comite de Transparencia de la Secretarfa de 

Administracion y Finanzas es competente para conocer y resolver el presente 

procedimiento de acceso a la informacion derivado de la solicitud de informacion 

con numero de folio 040084200010625, de conformidad con las artfculos 39, 40, 
fraccidn II, 140 y 141, de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Informacion 

Publica y en las artfculos 48, 49, fraccidn II, 142 y 143 de la Ley de Transparencia y 

Acceso a la Informacion Publica del Estado de Campeche, respecto de la inexistencia 

de la informacion manifestada par la Direccidn de Servicios Generales, para dar 

atencidn a la solicitud de acceso a la informacion publica.

SEGUNDO. - MATERIA. Que el objeto de la presente resolucidn es analizar las 

razones expuestas en el escrito sehalado en la fraccidn III del apartado de 

"Antecedentes", en donde la unidad administrativa competente requiere el presente 

andlisis de este Comite para declarar la inexistencia de la informacion relative a la 

solicitud de acceso a la informacion publica con numero de folio 040084200010625, 
en terminos de lo dispuesto en las artfculos 140, fraccidn II de la Ley General de
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Tronsparencia y Acceso a la Informacion Publica; y 142, fraccion II de la Ley de 

Transparencia y Acceso a la Informacion Publica del Estado de Campeche.

TERCERO. - DE LA RESPUESTA EMITIDA POR LA DIRECCION DE SERVICIOS 

GENERALES.

Mediante el oficio numero SAFIN03/SSAyF/DGPySG/DSG/1096/2025, la Direccidn de 

Servicios Generales, emitid la respuesta de la informacion solicitada a nombre del C. 
Andy Lopez Beltran en el acuse de la solicitud con numero de folio 040084200010625 

manifestando que, realize una busqueda exhaustive y razonable en las archives 

fisicos a electronicos que obran en su poder, generados en el dmbito de sus 

facultades y competencias, con el objeto de localizar la informacion de la solicitud 

citada, la cual refiere a: "controtos de orrendamiento", "focturos pagodas", y "recibos de 

pago", correspondientes al inmueble ubicado en el predio No. 239-A de la calle 10, 
Barrio de Guadalupe el que se encuentra la Comisidn para la Proteccidn Contra 

Riesgos Sanitarios del Estado de Campeche (COPRISCAM), en el periodo solicitada, 
sin embargo, no fue localizada informacion ni documento alguno con las 

caracterfsticas requeridas en la solicitud que se atiende, debido a que en las registros 

de la unidad administrative no se localizaron evidencias que refiere la solicitud, que 

nos atahe, motive par el cual la informacion no fue localizada al momenta de realizar 
la busqueda en las medios fisicos y electronicos disponibles, corroborando asi, que 

no existe informacion al respecto.

Asimismo, tomando en consideracidn las fundamentos y motives expuestos en las 

escritos mencionados en el pdrrafo que antecede, dicha unidad administrative 

solicito al Comite de Transparencia que se confirme la inexistencia de la informacion 

solicitada, anexando para tal fin, el informe de circunstancia de tiempo, mode y lugar 
de la inexistencia de la informacion correspondiente, del area administrative de 

competencia:

CUARTO. - CIRCUNSTANCIAS DE TIEMPO, MODO Y LUGAR DE LA INEXISTENCIA 

DE INFORMACION, DE LA RESPUESTA PROPORCIONADA POR LA DIRECCION 

DE SERVICIOS GENERALES.
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De conformidad con los artfculos 133 y 141 de la Ley General de Transparencia y 

Acceso a la Informacidn Publica, y 135 y 143 de la Ley de Transparencia y Acceso a 

la Informacidn Publica del Estado de Campeche, y con la finalidad de permitir al 
solicitante tener la certeza de que se utilizd un criteria de busqueda exhaustive y 

razonable de la informacidn, resulta procedente analizar el informe de circunstancia 

de modo, tiempo y lugar de la inexistencia de la informacidn, documento generado 

por la Direccidn de Servicios Generales.

Circunstancias de Modo, tiempo y lugar

Con la finalidad de consolidar el ejercicio del derecho de acceso a la informacidn y 

agotar todos los elementos de busqueda para satisfacer los requerimientos de 

informacidn del solicitante, la Direccidn de Servicios Generales establecid como 

criteria de busqueda de la informacidn de los contratos de arrendamiento, facturas 

pagadas y recibos de pago, correspondientes al inmueble ubicado en el predio No. 
239-A de la calle 10, Barrio de Guadalupe, conforme a los archives ffsicos de sus areas 

adscritas que cuentan con las facultades y competencias para llevar a cabo las 

contrataciones por arrendamientos de edificios que requieren los drganos de la 

administracidn publica centralizada; areas que realizaron una busqueda exhaustive 

y razonable en sus bases de datos ffsicos, tales como la consulta en los expedientes 

con las series y subseries documentales relacionados con los terminos siguientes: 
"contratos de arrendamiento, facturas pagadas y recibos de pago, correspondientes 

al inmueble ubicado en el predio No. 239-A de la calle 10, Barrio de Guadalupe" en 

el ejercicio fiscal 2015 al 2025, siendo que la busqueda en los archives ffsicos para 

llevar a cabo la documentacibn y registro de los arrendamientos de la administracidn 

publica centralizada del Estado de Campeche, por lo que no se localize ninguna 

expresidn documental ffsica y coincidente y que este relacionada con el contenido 

de la solicitud que nos ocupa.

Asf mismo, a efecto de llevar a cabo una revision mas detallada la Direccidn de 

Servicios Generales y sus areas adscritas, emplearon motores de busqueda de 

informacidn sistematizada en sus bases de datos electrdnicos de registros en hoja 

de cdlculo "formato en Excel", siendo que el personal de las oficinas de la Direccidn

5



SEAFISAFIN CAMPECHE
GOBIERNO DEL ESTADO 

DE CAMPECHE
GOBIERNO DETODOS

COMITE DE TRANSPARENCIA 

ACTA NO. 03SAFIN-28-UT1.3/UT1.3.1/2025-INX-7

de Servicios Generales, verificaron que el arrendamiento publico solicitado se 

encuentre en sus archives electrdnicos, busqueda que no arrojo resultados positives; 
obteniendose resultados negatives en el penodo de busqueda que comprende de 
los ahos 2015 a 2025.

Colmdndose las circunstancias de modo, lugar y tiempo de la busqueda exhaustive 

de la informacidn solicitado, donde las unidades administrativas adscritas que 

conforman la Direccibn de Servicios Generales confirmaron que no existen 

documentos relacionados con la sehalado en el acuse de la solicitud con numero de 

folio 040084200010625 registrado en la Plataforma Nacional de Transparencia a 

nombre del C. Andy Lopez Beltran, par la cual se advierte que se agotaron, dentro 

de sus funciones y competencias, todas las posibilidades de busqueda, confirmando 

que no existen documentos relacionados con la sehalado en el precitado acuse de 
la solicitud de transparencia.

QUINTO. - ANALISIS DEL COMITE DE TRANSPARENCIA.

En tal virtud y habiendo analizado el caso de inexistencia de la informacidn que nos 

ocupa, este Comite de Transparencia concluye que no es materialmente posible 

proporcionar la informacidn, ya que, despues de realizar una busqueda exhaustive y 

razonable, la unidad administrative y sus areas adscritas, no cuentan con 
informacidn relacionada con la solicitud.

Por tal motivo, queda acreditado que no existid limitacidn alguna respecto al periodo 

de busqueda y las circunstancias de modo, tiempo y lugar, en razdn de que la misma 

se realize en la totalidad de los archives con los que se cuenta y no se localizd ningun 

documento y/o informacidn que pudiera contener lo solicitado, por lo que la 

declaracidn de la inexistencia de la informacidn que al efecto expresa el sujeto 

obligado en la presente resolucidn es procedente.

Asimismo, este Comite de Transparencia del Sujeto Obligado, constatd que la unidad 
administrative no cuenta con lo solicitado, dado que no se encontrd con la 

informacidn requerida, ya que no se generd la informacidn que es de interes para el 
solicitante, por tanto, se expide la presente resolucidn que confirme la inexistencia
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de los Documentos, de conformidad con los artfculos 140, fraccion II de la Ley General 
de Transparencia y Acceso a la Informacidn Publica, y 142, fraccion II de la Ley de 

Transparencia y Acceso a la Informacidn Publica del Estado de Campeche.

Par la tanto, SE CONFIRMA LA INEXISTENCIA DE LA INFORMACION REQUERIDA,
sin que ello constituya una restriccidn al derecho de acceso a la informacidn, dado 

que se encuentra justificada la imposibilidad de proporcionarla con apego a la 

establecido par las disposiciones jundicas en la materia, tal y coma ha quedado 

expuesto con antelacidn.

Aplicando la normatividad en la materia se deberd notificar la presente resolucidn 

al Organa Interna de Control para el trdmite que corresponda conforme a la 

contenido en el artfculo 140, fraccion IV de la Ley General de Transparencia y Acceso 

a la Informacidn Publica, y 142, fraccion IV de la Ley de Transparencia y Acceso a la 

Informacidn Publica del Estado de Campeche.

Par la antes referido, y con fundamento en los artfculos 40, fraccion II de la Ley 

General de Transparencia y Acceso a la Informacidn Publica y 49, fraccion II de la 

Ley de Transparencia y Acceso a la Informacidn Publica del Estado de Campeche, 
este Comite de Transparencia:

RESUELVE

PRIMERO. - Este Comite de Transparencia es COMPETENTE para confirmar la 

inexistencia de la informacidn que derive de la solicitud de acceso a la informacidn 

publica con numero de folio 040084200010625.

SEGUNDO. - Este Comite de Transparencia CONFIRMA LA INEXISTENCIA DE LA 

INFORMACION, respecto a la solicitud de acceso a la informacidn publica detallada 

en el presente instrumento.

TERCERO. - Se instruye a la Unidad de Transparencia para que realice la 

notificacidn en los terminos de los artfculos 41, fraccion V de la Ley General de 

Transparencia y Acceso a la Informacidn Publica y 51, fraccion V de la Ley de 

Transparencia y Acceso a la Informacidn Publica del Estado de Campeche,
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notificdndole asf la presente resolucion al solicitante par via Sistema Plataforma 

Nacional de Transparencia.

CUARTO. - Se instruye a la Unidad de Transparencia para que realice la notificacion 

conforme a la contenido en las artfculos 140, fraccidn IV, de la Ley General de 

Transparencia y Acceso a la Informacidn Publica y 142, fraccidn IV, de la Ley de 

Transparencia y Acceso a la Informacidn Publica del Estado de Campeche.

Asf, la acordaron, undnimemente, las integrantes del Comite de Transparencia de 
la Secretarfa de Administracidn y Finanzas del Poder Ejecutivo del Estado de 
Campeche; Licenciada Sheila Itzel Pool Herrera, Subdirectora del Archive de 
Concentracidn en la Unidad Coordinadora de Archives y Presidenta del Comite; 
Licenciada Norma Angelica Aviles Ramfrez, Analista en la Direccidn de 
Administracidn Financiera de la Direccidn General de Egresos y Vocal Primero del 
Comite, y el Licenciada Walter Alejandro Tun Romero, Analista en la Procuradurfa 
Fiscal y de Asuntos Jurfdicos y Vocal Segundo, de fecha 20 de junio de 2025.

Subdirectora del Archivo de 
Concentraciomen $ Unidad 

Coordinadora d/s Arci

Analista en la Direccidn de Administracidn 
Financiera de la Direccidn General de 

Egrdsos de la SAFINle la SAFIN.

Lie. NornLa Angelica Aviles Ramirez
Vocal Primero

Lie. Sheila It^ Pool Herrera
Presidenta

Analista en la Proa/radurfa Fiscal y de Asuntos 
Jun'didpis de la SAFIN

\Lie. Walter Alejandro Tun Romero
Vocal Segundo
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